

<p style="text-align: center;"><b>TEVÉKENYSÉG ÉS ANNAK IDŐKERETE</b></p> <p style="text-align: center;">Az adott tevékenység tömör bemutatása, s a végén az időintervallum meghatározása (percben)</p>	<p style="text-align: center;"><b>KAPCSOLÓDÓ MELLÉKLETEK, LINKEK FELSOROLÁSA, FILE NEVEKKEL ELLÁTVA</b></p>	<p style="text-align: center;"><b>MÓDSZER</b></p> <p style="text-align: center;">A megfelelő tematikai egységekhez tartozó módszerek, munkaformák és tevékenységek megnevezése és tömör jellemzése</p>	<p style="text-align: center;"><b>ISMERETHORDOZÓK, TANANYAGOK, ESZKÖZÖK, ANYAGOK</b></p> <p style="text-align: center;">Az ismerethordozók, tananyagok segédeszközök, taneszközök, egyéb a tanításhoz szükséges tárgyi eszközök megnevezése és a tartalomra is utaló jellemzése a tematikai egységekhez tartozó munkaformánként</p>
<p><b>5.tanóra</b></p> <p><b>1. tevékenység (15 perc)</b></p> <p>A tanóra elején a tanulók egy Europass formában készült önéletrajz mintát látnak kivetítve és a kezükben is kinyomtatva. A fejléceket közösen elemezzük és leírjuk a füzetbe angolul és magyarul. (Az óra ezen része nem tartozik az élménypedagógia körébe.)</p>	<p><b>7.Melléklet:</b></p> <p>Word dokumentum: Europass Curriculum vitae, forrás:</p> <p>Bognárné Tóth Réka – Oláh Ágnes: Angol nyelvkönyv és feladatgyűjtemény a szakképzés számára, Szega Books Kft. Pécs, 2017 105. oldal</p>	<p>Frontális munka</p>	<p>Interaktív tábla, Internet hozzáféréssel, tanulói füzetek, a kivetített önéletrajz kinyomtatva is fejenként 1 példányban</p>

<p><b>5.tanóra</b></p> <p><b>2. tevékenység (5 perc)</b></p> <p>Legyen Ön is milliomos kvíz játék! A tanulóknak mondatokat kell befejezni helyesen: milyen egy jó munka, munkahely, főnök, kollégák, stb.</p>	<p><b>7.link</b></p> <p><a href="https://learningapps.org/display?v=pexopok4t19">https://learningapps.org/display?v=pexopok4t19</a></p>	<p>Pármunka</p>	<p>Interaktív tábla internettel, tanulói Tabletek</p>
<p><b>5.tanóra</b></p> <p><b>3. tevékenység</b></p> <p>A tanulók megkapják az előző, fejlécekkal ellátott, de üresen hagyott önéletrajzot, amit kitöltenek.</p> <p>A tevékenység végén a tanár összeszedi ezeket, majd értékeli.</p>	<p><b>8.Melléklet:</b></p> <p>Word dokumentum: üres önéletrajz</p>	<p>egyéni munka</p>	<p>Üres önéletrajzok, tanulónként 1</p>